



2018年11月5日 星期一 责编/董富勇 孙波 叶飞 美编/曹优静 照排/陈科

## 宁波公安"钱潮四号"统一收网 全市共端掉27个犯罪团伙

10月24日至28日,宁波公安机关在全大市 范围内开展了"钱潮四号"集中统一收网行动,累 计出动2000余名警力,共抓获黑恶、传统侵财、 涉枪、逃犯等违法犯罪嫌疑人299名,破获案件 301起,打掉犯罪团伙27个。

为深入推进扫黑除恶专项斗争,严厉打击涉 黑涉恶违法犯罪活动,全力净化社会治安环境, 全市公安机关在及时启动社会治安防控等级响 应,全面落实社会面顶格严管措施等工作基础 上,由市委常委、公安局长黎伟挺任此次集中统 一收网行动的总指挥,统一部署调度全市收网行动。市公安局党委班子成员分兵把口,率领相关 警种负责人深入一线协调、指导,确保收网行动 有序、高效、顺利。

据了解,此次收网行动将打击锋芒对准涉黑涉恶、传统侵财、涉枪和逃犯等突出违法犯罪活动,将打击黑恶犯罪团伙作为行动的重中之重。根据前期线索摸排、侦查调查情况,全市公安机关认真总结今年的3次扫黑除恶、4次打击突出侵财犯罪集中收网行动经验做法,充分依托大数据分析,采取"一团伙一专班、一人一小组"等措施,制定周密抓捕工作方案,刑侦、治安、巡特警、法制、派出所等相关警种部门密切配合、合成作战,最大限度地实现精准抓捕、一个不漏。截至10月28日行动结束,全市共打掉涉黑涉恶团伙22个、传统侵财犯罪团伙5个,抓获涉黑涉恶团伙人员170

名、其他涉嫌犯罪人员129名,并在行动中缴获各类枪支6支、刀具11把,扣押财产507万元。

市公安局扫黑办负责人表示,下一步,公安机关将对收网抓捕的犯罪嫌疑人进一步加大审讯深挖力度,缉捕在逃人员,查清所有犯罪事实,争取破获更多案件;坚持严格依法办案,确保将该批涉黑涉恶团伙案件办成铁案。希望广大人民群众继续支持公安机关的扫黑除恶专项斗争,积极向公安机关举报黑恶违法犯罪线索,对举报线索查证属实的,将根据奖励标准及时予以奖励,并做好保密工作。公安机关24小时接受群众举报,举报电话:110、0574-81984526。

孙波 刘晓璐



誓师大会现场。 通讯员 崔伦君 摄

## 上前一步 为平安而战

北仑警方誓师"社会治安百日攻坚战"

"上前一步,能干实干。不获全胜,绝不收兵!"10月31日上午,北仑公安分局400余名民警和辅警齐聚分局大楼,举行以"强打防、严整治、浓氛围、保平安"为主要内容的"社会治安百日攻坚战"誓师大会,全面动员部署社会治安整治工作。

在当天的大会上,市公安局党委委员、副局长,北仑区委常委、北仑公安分局党委书记、局长张希平作动员讲话,要求全体民警"上前一步、大抓落实",为平安而战,为警察荣誉而战,以最大决心、最强力度、最实举措,强力攻克治安难题、铲除顽症痼疾,深化扫黑除恶专项斗争,重拳打击侵财犯罪,强势推进乱点整治,严密街面巡逻防控,着力营造规范执法和"争先创优"浓厚氛围,切实清除一批风险隐患,坚决遏制警情案件高发势头,有力有效防范重大案事件。"不获全胜,绝不收丘!"

新碶派出所刑侦民警刘侠表态发言:他们将全员戒备、24小时在岗值守,以人 民警察的担当精神和血性斗志,全力做好规范执法、巡逻防控、矛盾排查、应急联 动等各项工作任务。最大限度提高见警率,化解各类矛盾纠纷,全身心投入执法 规范化建设,让违法犯罪分子无处可逃。

据了解,此次誓师大会是北仑警方对之前开展的"社会面治安防控行动"的再动员、再部署、再深化。前一阶段开展的"社会面治安防控行动",打响了北仑治安整治攻坚战的第一枪。

10月20日晚上10点左右,新碶派出所民警在徒步巡逻中,发现35岁的贵州人李某非法携带管制器具,将其当场抓获并处以行政拘留5日。次日晚上8点50分左右,该所民警在对庄山宾馆进行检查时,发现宾馆工作人员季某未按规定登记住宿旅客信息,对其处以行政罚款200元。

10月25日晚上9点左右,新碶派出所民警再接再厉,经过3个多小时的布置和蹲守,在明州路附近抓获正在实施敲诈勒索的犯罪嫌疑人王某。经突审,25岁的王某对自己的犯罪行为供认不讳。次日傍晚,经办案民警深挖案件并悉心劝投,同案逃犯马某前来投案自首。目前,2名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

截至10月30日,北仑警方共排查路面车辆近15000辆,检查各类公共场所1600多家,打击处理213人,其中,行政处罚148人、刑事拘留69人。

记者 张贻富 通讯员 胡佳晓 张莉



民警代表发言。 通讯员 崔伦君 摄



车巡队伍出发。 通讯员 崔伦君 摄